RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : SD/MI

Kelas / Semester :3/2

Tema : Energi dan Perubahannya (Tema 6)
Sub Tema : Sumber Energi (Sub Tema 1)

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 1 hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

2.

3.

Dengan membaca teks siswa dapat mengidentifikasi informasi terkait sumber energi
dengan tepat.

Dengan membaca teks siswa dapat menceritakan kembali secara tertulis informasi
tentang sumber energi yang terdapat pada teks dengan tepat.

Dengan menyimak penjelasan dan contoh dari guru siswa dapat mengidentifikasi variasi
pola irama pada sebuah lagu.

Dengan memperhatikan demonstrasi yang ditunjukkan guru, siswa dapat menyanyikan lagu
yang memiliki variasi pola irama dengan tepat.

Dengan mengamati peristiwa sehari-hari siswa mampu mengidentifikasi mana kegiatan
yang lebih lama dan mana yang lebih singkat.

Dengan mengidentifikasi peristiwa sehari-hari, siswa dapat menentukan mana peristiwa
yang lebih lama dan mana yang lebih singkat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran

1.

2.

3.

Kegiatan awal (5 menit)

Guru membuka pembelajaran dengan salam dan memberi arahan untuk senantiasa
menjaga kesehatan dengan cara mencuci tangan dan lainnya agar terhindar dari virus di
dalam grup WA

Kegiatan Inti (10 menit)

a. Guru menjelaskan materi tema 6 pembelajaran 1 tentang Energi dan Perubahannya

b. Peserta didik membaca buku tentang Energi dan Perubahannya di rumah yang telah
diberikan lewat grup WA

C. Peserta didik menjawab pertanyaan

d. Peserta didik mengirim jawaban berbentuk PHOTO melalui WA pribadi (japri)

Kegiatan Penutup (10 menit)

- Peserta didik dan guru menyimpulkan kegiatan hari ini melalui grup WA

- Guru memberi ucapan terima kasih kepada peserta didik yang aktif atau online di
grup

- Menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya
Salam dan do’a penutup supaya kita semua bisa belajar seperti biasa

C. METODE PEMBELAJARAN

1.
2.

Pembelajaran jarak jauh
Metode : Penugasan

D. SUMBER / ALAT PEMBELAJARAN

1.
2.

Buku pegangan siswa
Hp dan Leptop

E. PENILAIAN

1.
2.
3.

Penilaian sikap observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian pengetahuan
Penilaian keterampilan
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